

A GVH engedélyezte a [profession.hu](http://www.profession.hu) és a [jobmonitor.hu](http://www.jobmonitor.hu) weboldalak eladását

A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) engedélyezte a Central Média csoport Zrt. (korábbi nevén: Sanoma Media Budapest Zrt.) által üzemeltetett www.profession.hu és a www.jobmonitor.hu weboldalak Ringier Axel Springer Media AG által történő megvásárlását.

A GVH az összefonódás értékelésekor megállapította, hogy a Central Média csoport Zrt. által üzemeltetett www.profession.hu és a www.jobmonitor.hu weboldalaknak (Online álláshirdetési üzletág) eladása a Ringier Axel Springer Media AG közös tulajdonosai (Ringier AG és az Axel Springer SE) közötti irányítási kapcsolatokat nem érinti, mert a Ringier-csoport és az Axel Springer-csoport is csak a közös irányításuk alatt álló Ringier Axel Springer Media AG csoporton keresztül végez érdemi piaci tevékenységet Magyarországon. Így a vizsgálat kizárólag a Ringier Axel Springer Media AG és az Online álláshirdetési üzletág kapcsolatára irányult.

A Ringier Axel Springer Media AG és az Online álláshirdetési üzletág azonos tevékenysége a hirdetési felületek értékesítése, azonban online álláshirdetéseket kizárólag az Online álláshirdetési üzletág tesz közzé, ezenkívül az érintett piacokon a két fél magyarországi forgalomból való részesedése nem éri el a 20%-os mértéket, így az összefonódás nem jár együtt káros horizontális hatásokkal.

A GVH további káros vertikális vagy portfólió hatásokat sem azonosított, mert az egyes meghatározó jelentőségű naturális mutatók (meghirdetett állások száma, egyedi látogatók száma, megtekintések száma) alapján az Online álláshirdetési üzletág piaci részesedése nem éri el a 30%-ot.

Mindezek figyelembevételével a GVH engedélyezte a tranzakciót.

Az ügy hivatali nyilvántartási száma: **Vj/80/2014.**

Budapest, 2014. november 13.

Gazdasági Versenyhivatal

Információ a sajtó részére:

dr. Basa Andrea

sajtószóvivő

cím: 1054 Budapest, Alkotmány u. 5.

tel.: (+36-1) 472-8902

fax: (+36-1) 472-8898

mobil: +36-30 618-6618

e-mail: basa.andrea@gvh.hu, sajto@gvh.hu

<http://www.gvh.hu>